

# 零碳起跑，健康中国，用双脚走出艳阳天

中国人寿安徽省分公司“要跑700”打造健康、公益、环保新时尚



中国人寿安徽省分公司党委书记、总经理林守道为“要跑700”六安站致开幕词

巴西的一只蝴蝶扇动翅膀，却导致美国得克萨斯州发生一场龙卷风，科学上称之为“蝴蝶效应”。而每个人若能减少一次排碳出行，用跑步代替，哪怕是1公里，只要坚持，也许就能为我们的城市减少一个雾霾天，我们可以称之为“零碳效应”。做一件简单小事，让事情大不一样。

中国拥有大大小小730多座城市。由中国人寿与东软赛客共同打造的“要跑700”全国性跑步赛事活动以城市为单位，为各城市跑者提供最便捷参与、最高频次的跑步比赛，并实现线上一站式服务跑者的顺畅参赛体验。2016年，中国人寿安徽省分公司分别在安庆、淮南和合肥三地成功举办了三场赛事活动，受到了广大客户、销售伙伴以及新闻媒体的一致好评。2017年，中国人寿安徽省分公司继续大力弘扬积极向上的全民健康跑步文化，切实引领阳光、低碳、环保的生活方式，围绕“零碳起跑 健康中国”的公益主题，又在六安、黄山和滁州成功举办了三场精彩的“要跑700”跑步赛事，倡导健康、公益、环境保护为主体的生活方式，从而扩大了活动的影响力和知名度。

作为保险行业的领跑者，中国人寿安徽省分公司一直积极响应政府的号召，致力于服务民生、服务社会，在保险服务和客户体验方面不断创新。“要跑700”国寿专属系列活动，是中国人寿为广大百姓提供的一项健康管理服务，旨在为爱跑步、爱健步者提供一个专业的运动交流平台，向全社会倡导健康、低碳的生活方式，动员广大社会公众积极参与健身运动。

每一场“要跑700”活动的举办，都能吸引来自社会各界的跑步爱好者的积极参加，是一次展示人民群众新时代风采和精神风貌的盛会。所有选手本着“参与、健体、和谐、向上”的宗旨，跑出精彩、跑出健康，掀起全民健身的新高潮，也让更多人加入到了“零碳起跑”的行列，使健康和运动的理念深入人心；同时也为国寿客户中的爱跑者提供一个专业的运动交流平台。参赛选手们奋勇争先，顽强拼搏，形成了一道亮丽的风景线，发扬了更高、更快、更强的体育精神，彰显了关注健康、关爱生命的理念。一个人跑只能跑出一道色彩，而一群人跑就能跑出一道彩虹！要跑700，跑出精彩，更将激情助力安徽国寿美好的明天！

■ 邹传科



参赛领导和选手代表在“0碳起跑·健康中国”旗帜上签名，倡导低碳生活、环保生活



开跑啦，奔向终点！



“要跑700”成为跑步爱好者的一次盛会

ICBC

工银信用卡  
爱购周末

I GO ♥ WEEKEND



详情，扫!!!



办卡，扫!!!

## 加油季

### 加油立减优惠

活动时间：2017年10月1日至12月31日

活动对象：工行信用卡持卡人

活动形式

工银信用卡线下POS消费、  
工银“e支付”，享受立减优惠。

活动规则

加油100元享立减10元优惠，最高立减50元。  
每人每月可享受1次优惠。

活动时间

2017年10月1日至12月31日每周六、周日上午  
9点开始，名额有限，先到先得。

活动门店

全省300家中石化门店

